
笛吹中央病院 入院・外来満足度アンケート調査の報告 

（入院部門） 
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退院に際して病院職員はあなたや家族の方に家庭でのケアがう

まくいくように準備してくれましたか

入院に当たって外来での対応は満足できるものでしたか

あなたの痛みや不安への対応は満足できるものでしたか

職員があなたを1人の人間として考慮していると感じられました

か

あなたの治療に関して医師や職員の間に十分な連携があると感

じられましたか

コールボタンを押した時すぐに返事がありましたか

看護職員の説明が分かりやすかったですか

看護職員の処置や介助が手際よかったですか

医師への質問や相談がしやすかったですか

医師からの症状や検査説明が分かりやすかったですか

非常に満足 非常に満足+満足

80.5%

70.8%
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79.6%

84.1%

82.3%

35.4%

31.0%

36.3%

38.1%

38.9%

37.2%

整理整頓や清掃状況について

食事の内容について

タオル・寝巻き等について

冷暖房や照明について

トイレ・洗面台・浴室の清掃状況について

病室の居心地・ベット・リネン類・ベット周

りの設備について

非常に満足 非常に満足+満足



 

            総合評価 

 

 

 

 

82.3%

79.6%

77.0%

84.1%

75.2%

79.6%

92.9%

94.7%

41.6%

43.4%

46.0%

48.7%

44.2%

49.6%

59.3%

61.1%

病室を清掃した者の態度

事務職員の言葉遣いや態度

医療相談の担当者の言葉遣いや態度

薬剤師の言葉遣いや態度

放射線技師・検査技師の言葉遣いや態度

リハビリ技師の言葉遣いや態度

看護師の言葉遣いや態度

医師の言葉遣いや態度

非常に満足 非常に満足+満足

84.1%

47.8%

この病院について総合的にどう思われますか

非常に満足 非常に満足+満足



（外来部門） 

 

 

 

 

 

 

63.0%

74.1%

65.7%

22.2%

27.6%

25.0%

案内表示の分かりやすさ

院内の清潔感

待合室の設備や雰囲気

非常に満足 非常に満足+満足

64.8%

75.0%

71.3%

68.5%

71.3%

28.7%

35.2%

30.6%

25.9%

30.6%

検査科・放射線科・リハビリ科の言葉遣いや

対応

医師の言葉遣いや対応

看護師の言葉遣いや対応

各診療科での受付対応

受付・会計の言葉使いや対応

非常に満足 非常に満足+満足



 

          総合評価 

 

 

 

 

 

72.2%

72.2%

35.2%

34.3%

医師の信頼度

医師の症状や検査結果の説明の分かりやすさ

非常に満足 非常に満足+満足

69.4%

25.0%

この病院について総合的にどう思われますか

非常に満足 非常に満足+満足



ご意見に対する当院の対応について 

① 駐車場に関するご要望をいくつかいただいております。昨年まで慢性的な駐車場

不足により皆さまにご迷惑をお掛けしましたが、敷地内に２7 台分の増設をした

ことでほぼ解消することができました。今回、27 台分の駐車スペースを確保する

ため、軽自動車専用駐車場は一般的なサイズに合わせて増設しておりますので、

車いすなどのご利用がある場合は、既存の広い駐車場をご利用いただきたく、よ

ろしくお願い致します。 

＊軽自動車専用（２ｍ）軽自動車・一般混合（2.2ｍ）その他（2.5ｍ） 

 

② 外来待ち時間の緩和については、予約制をご利用いただくことやインフルエンザ

ワクチン接種の特設ブースを設置するなど、検討をしているところです。ご迷惑

をお掛けしますが、ご理解のほどよろしくお願い致します。 

 

③ 院内の療養環境改善や接遇対応につきましても、引き続き委員会を中心に検討し

てまいります。 

 

今後も皆さまに満足いただけるようスタッフ一同努力することをお約束致します。

たくさんのご意見をいただき、ありがとうございました。 

 

                          笛吹中央病院  

サービス向上委員会 


